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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνέχεια συζητήσεων για τις αναπτυξιακές προοπτικές  του 

Λιμένα Ελευσίνας και της ευρύτερης περιοχής 

Σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 12 Φεβρουαρίου 

2020, η δεύτερη συνάντηση αντιπροσωπείας του Ελληνικού Επιμελητηριακού 

Επιχειρηματικού Συνδέσμου Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ) υπό τον Πρόεδρο κ. 

Μιχάλη Αδαμαντιάδη με τον κ. Απόστολο Καμαρινάκη, Διευθύνοντα 

Σύμβουλο του Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας Α.Ε και Γενικό Γραμματέα του 

Ε.Ε.ΣΥ.Μ. Στη συνάντηση συμμετείχαν και οι κ.κ. Ανδριανός Μιχάλαρος, 

Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά και του Συνδέσμου 

Επιχειρήσεων Δυτικής Αττικής (Σ.ΕΠ.Δ.Α), Κωνσταντίνος Νικολάου, 

Αντιπρόεδρος του Σ.ΕΠ.Δ.Α, η Κατερίνα Κριεκούκη, Μέλος ΔΣ και Υπεύθυνη 

Δημοσίων Σχέσεων Σ.ΕΠ.Δ.Α, Γεώργιος Εμμανουλόπουλος, Τοπογράφος 

Μηχανικός, Συγκοινωνιολόγος, Μέλος Ε.Ε.ΣΥ.Μ και η Μαρία Τελεμέ, 

Υπεύθυνη Γραμματείας Ε.Ε.ΣΥ.Μ. 

Η συζήτηση εστιάστηκε γύρω από τις διαγραφόμενες προοπτικές ανάπτυξης 

του Λιμένα Ελευσίνας και της ευρύτερης περιοχής με την αξιοποίηση των 

συγκριτικών πλεονεκτημάτων που προσφέρει το λιμάνι για τις 

εμπορευματικές μεταφορές λόγω και της γειτνίασής του με τους βασικούς 

οδικούς άξονες και το σιδηροδρομικό δίκτυο, σε συνδυασμό με την 

εκτεταμένη παράκτια ζώνη του και τη δυναμική παρουσία σημαντικού 

αριθμού επιχειρήσεων στην περιοχή.  

 

Η συνάντηση είχε σαν αποτέλεσμα τη συμφωνία στενής συνεργασίας και 

ανάληψης κοινών δράσεων Ο.Λ.Ε. ΑΕ, Ε.Ε.ΣΥ.Μ, ΒΕΠ και Σ.ΕΠ.Δ.Α με 

αποκλειστικό αντικείμενο τις αναπτυξιακές προοπτικές του λιμένα και της 

ευρύτερης περιοχής, με πρώτη, την συν-διοργάνωση σχετικής αναπτυξιακής  

Ημερίδας. Στην Ημερίδα αυτή, η οποία προβλέπεται για τον Μάιο του 

τρέχοντος έτους, θα προσκληθούν να συμμετάσχουν εκπρόσωποι τοπικών 

αρχών και φορέων καθώς και επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται ή έχουν 

ενδιαφέρον για το λιμάνι και την περιοχή αλλά και άλλων λιμένων της χώρας 

και συνεργαζόμενων φορέων και επιχειρήσεων με τους συν-διοργανωτές. 

 


